

По факту травмирования машиниста в Оймяконском районе возбуждено уголовное дело



Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, в ноябре 2023 года на площадке открытого типа для хранения технологического транспорта вахтового поселка машинист экскаватора, не имея навыков обучения по безопасному закреплению и перемещению грузов, выполнял наряд-задание по демонтажу колес самосвала «БелАЗ» и их погрузке при помощи автокрана.

Во время перемещения демонтированного колеса произошло его падение со стропы, что повлекло травмирование машиниста экскаватора.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств и причин произошедшего, изучается необходимая техническая документация.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1875997>